

面积400平方米 五个功能区 琴棋书画一应俱全

八角街道文化福利又来啦



本报讯(通讯员高慧)近日,八角街道杨中社区文体活动中心暨八角街道图书分馆正式向居民开放了。区委、区图书馆、中国华录集团、北方工业大学图书馆、街道主要负责人以及居民代表百余人参加了揭幕仪式。

活动现场,街道介绍了活动中心

和图书分馆基本情况,并邀请社区居民参加了中心活动。在社区文体中心书画室,十几位居民围在桌前,聆听著名书法家连双存和宋建华老师对书法爱好者的作品进行指导点评,并留下珍贵墨宝。在社区文体中心健身室,由乒乓球教练讲解乒乓球运动要点,进行技术交流。

据介绍,杨中社区文体活动中心面积约400平方米,规划五个功能区,分别是书画室、图书阅览室、儿童区、健身室和棋牌室,其中书画室配有古风、水墨风格的书架、雕塑。棋牌室和

健身室在原有的空间通过专业规划,配备了桌椅、LED电视、乒乓球台、跑步机、黑胶唱机等设施,环境温馨舒适。202平方米的图书阅览室划分为核心阅读区、亲子区和演讲投影区,还有电子阅报屏等设施,立足打造高端数字文化体验空间。

同时,杨中社区文体活动中心内的八角街道图书分馆,为居民提供电子阅览区、借阅服务区、读者检索区等。图书分馆作为北京市图书“一卡通”通借通还基层服务网点,与首都图书馆联网,将立足社区居民实际需求,为周边百姓提供多读书、读好书的相关服务。目前,街道图书分馆共有藏书12500册,分为文学、健康、史传、军事、艺术等二十一大门类,可容纳近100人阅读。

杨中社区文体活动中心和图书分馆的成立,标志着八角街道社

区公共文化建设迈上了一个新台阶。这是按照北京市有关《创建首都公共文化服务示范区》和《北京市基层设施服务规范》指标的各项要求,根据石景山区创建首都公共文化服务示范区的相关规定,结合街道文化工作实际,经过前期调研,与华录出版传媒有限公司在共同建设文化惠民工作方面开展的合作项目。

今后,该活动中心将成为杨中社区群众文化建设的重要阵地,成为基层党组织凝聚、服务群众的重要窗口。活动中心打造了具有八角街道特色的新型公共文化运营模式,借助街道大胆创新的理念和公司市场化运营思路,丰富社区群众文化生活,树立基层公共文化典范。活动中心每周对居民开放56小时,由专职人员管理,定期举办公益讲座、文艺活动、文艺演出等丰富多彩的活动。

老山街道全面部署 H7N9 防控工作

本报讯(通讯员张佳鑫)日前,按照区防治重大动物疫病指挥部办公室要求,结合地区实际情况,老山街道启动H7N9禽流感疫情防控工作。

一是强化领导,落实责任。成立老山街道重大疫情应急防控领导小组,制定工作方案。强化部门间协作联动,认真开展隐患排查,加大监管力度,发现问题及时处置。二是摸底排查,联防联控。按照职责分工各成员单位对辖区活禽交易点和散养禽类实施全方位摸底排查,针对活禽交易、野禽异常死亡等重点问题,做到底数清、监管明。加大联防联控和综合执法,严禁辖区内有形及无形市场活禽交易活动,严查活禽现场宰杀等违法行为。三是宣传引导,及时报告。坚持及时准确、公开透明的原则,发现问题及时处置上报,按程序依法向社会发布信息;同时采取多种形式,大力宣传从正规市场和超市购买禽产品,积极引导公众科学消费、健康消费,消除恐慌心理。四是启动信息“零报告”制度。即日起,街道启动禽流感防控信息每周“零报告”制度,定时向老山街道重大疫情应急防控领导小组办公室报告疫情监测、防控措施等工作信息。对于暂时无法判明的异常情况,实行详细信息最迟不得晚于事件发生后1小时汇报机制。坚决杜绝迟报、漏报、误报、瞒报现象发生。

八面来风

毕业生就业服务月9日启动

本月9日起,由市毕业生就业服务中心主办的2017年北京地区毕业生就业服务月将启动,一个多月的时间,本市将举办各类毕业生就业服务活动88场,参加招聘的用人单位预计达4000余家,提供就业岗位4万余个。 袁京

本市公布“有偿补课”举报电话

日前,市教委公布有偿补课监督举报电话:96391;举报邮箱:youchangbuke@bjedu.gov.cn;来信地址:西城区前门西大街109号,举报有偿补课(收);邮编:100031。 贾晓燕

(信息来源:《北京日报》)

广宁街道多措并举 保全国“两会”平安

本报讯(通讯员赵秉军 李欣杰)近日,广宁街道召开了2017年全国“两会”安保维稳工作部署会,对全国“两会”期间安保维稳工作进行部署。

据了解,为保全国“两会”安全,广宁街道早筹划、快行动、保落实,多措并举,为全国“两会”顺利召开创造良好的社会环境。

一是周密部署,强化责任担当。进一步强化首都稳全国稳的责任意识、大局意识和担当意识。全面部署广宁地区两会期间的社会面防控、反邪教、铁路护路等工作。二是高度重视,责任到位。实行处级领导、科级干部社区包干制度,充实社区社会面防控力量,畅通沟通渠道。三是加强信息搜集、报送,增强维稳工作的预见性、主动性、针对性。严格落实领导带班制度,确保信息渠道畅通。四是突出重点,多措并举,确保实现“四个坚决防止”的工作目标。加强地区预防煤气中毒、安全生产、信访等各项安全工作,加大检查力度,发现隐患及时整改。五是群防群治,加大铁路线路巡视力度。组织各个社区铁路护路联防队员全员和两名专职护路队员上岗,其他专群力量按比例配备到位,加大铁路线路巡视力度,做好辖区内丰沙线铁路线(全长3.2公里)的桥梁、涵洞的安保工作,确保代表委员抵离京铁路线路的安全。六是加大督导检查力度,不放过任何一个环节,力保“两会”期间广宁地区安全稳定。



文明用车从我做起

本报讯 为提倡低碳、环保、健康的出行方式,提升城市文明形象,倡导广大市民自觉爱护共享单车,做文明骑行的参与者、传播者、监督者,倡导骑车人树立自觉规范停车的意识,3月1日,区域管局老山街道执法

队的队员和国科大的学生志愿者、城市志愿者在玉泉路地铁口共同开展了“牵手文明快乐骑行,携手共建美好家园”主题公益活动,倡导骑车人文明骑行、规范停放。

易明

“闭门造车”损害群众利益 分管领导被问责



本栏目由区纪委主办

2017年1月,在贵州省毕节市大方县对江镇白龙村,挖沟、铺管……工人们正紧锣密鼓施工,这是该县纪委调查处理一件群众举报后,停工13年的烂尾工程——农村人畜饮水工程重新开工现场。

13年前的烂尾工程是如何被翻出来的?

2016年8月8日,大方县纪委接到网络举报:“对江镇白龙村人畜饮水工程没有落实,村民用水较为

困难,望相关部门察看并解决”。

接到举报后,大方县纪委高度重视,立即组织工作组开展调查核实。通过一个星期的走访调查,白龙村人畜饮水工程没有落实的“面纱”被一一揭开。

经查,2003年,为了解决对江镇白龙、营兴两村的2794人、1912头牲畜的饮水困难,大方县水务局在该镇实施了22.96万元的人畜饮水工程,工期90天。

2003年8月,县水务局安排设计人员进行工程前期勘测设计构图时,设计人员实地勘测了水源,但没有对输水管道地形进行勘测,凭经验在设计图上勾画出了输水管线路。

三个月后,工程动工了。不料,凭“经验”画的施工图遇到了“拦路虎”——施工方按照施工图在白龙村白龙坡地段铺设管道时,突遇悬崖,管道无法向前铺设。

面对设计不合理带来的停工,水务局分管领导与有关人员到施工场地实地查看后再无下文。

“看了现场后,水务局和施工方没有协商出一致的解决办法,施工方从水务局拿到了累计投资的14万元工程款后,工程就‘无人施工,无人过问’,成了烂尾工程。”调查人员道出了当时的情况。

惠民工程变成了烂尾工程,白龙村、营兴村群众继续重复着“用水难”的故事。

2016年8月17日,大方县纪委监察局给予县水务局设计队长陈章党内警告处分;同时给予分管该

项工作的县水务局副局长赵明泉党内严重警告处分,给予县水务局工程质量监督站负责人穆君行政警告处分;并督促县水务局限期整改,确保项目完工,解决当地群众的饮水困难。

“当初不偷懒,就不会遭处分。都是闭门造车惹的祸!”受到处分的陈章认真反思。

【执纪者说】

这个问题的从严处理,正是警醒广大党员干部,要心存百姓,实事求是,办事不能仅凭经验,要为自己的权力负责,党员干部的责任是“终身”的,失职者,不论时间过去多久,都将受到问责。

(来源:中央纪委监察部网站 编辑:石方圆)

区政府挂牌督办 重大火灾隐患单位

为认真做好重大火灾隐患整改工作,确保石景山区消防安全,杜绝发生重特大火灾事故,区政府决定对北京首欣物业管理有限责任公司(金顶阳光小区)和中关村科技园古城创业园2家久拖不改的重大火灾隐患单位予以挂牌督办。